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６月彦根愛知犬上広域行政組合議会臨時会会議録（第２号） 

 

平成 29 年 6 月 26 日（月）  

 

議  事  日  程  

第１  議席の指定  

第２  会議録署名議員の指名  

 第３  会期の決定  

 第４  諸般の報告  

第５  選挙第１号上程  

 

本日の会議に付した事件  

日程第１  議席の指定  

日程第２  会議録署名議員の指名  

日程第３  会期の決定  

日程第４  諸般の報告  

日程第５  選挙第１号  

彦根愛知犬上広域行政組合議会議長の選挙について  

 

会議に出席した議員（ 18 名）  

１番  木  村    修  君       1 1番  夏  川  嘉一郎  君  

２番  獅  山  向  洋  君       1 2番  德  田  文  治  君  

３番  大  橋  富  造  君       1 3番  中  野  正  剛  君  

４番  村  岸  善  一  君       1 4番  杉  原  祥  浩  君  

５番  山  内  善  男  君          1 5番  小  菅  雅  至  君  

７番  木  下  茂  樹  君       1 6番  安  澤    勝  君  

８番  前  田  広  幸  君       1 7番  河  村  善  一  君     

９番  北  川  元  気  君           1 8番  外  川  善  正  君  

1 0番  安  藤    博  君       1 9番  西  川  正  義  君  

       

 

会議に欠席した議員（ 1 名）  

６番  西  澤  伸  明  君               
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議場に出席した事務局職員  

事 務 局 長 橋  本  公  志      事務局副主幹 藤  野  知  之  

事 務 局 次 長 金  田  憲  治      書 記 高  橋    大  

  

会議に出席した説明員  

管  理  者 大久保    貴  君    事 務 局 長 橋  本  公  志  君  

副 管 理 者 宇  野  一  雄  君    総 務 課 長 金  田  憲  治  君  

副 管 理 者 伊  藤  定  勉  君    紫 雲 苑 場 長 川那部  晴  朗  君  

副 管 理 者 北  川  豊  昭  君    建設推進室長 植  田  亮  平  君  

副 管 理 者 久  保  久  良  君    中山投棄場長 野  瀨  次  夫  君  

会 計 管 理 者 和  気  豊  文  君    建設推進室主幹 村  上  義  一  君  

                  建設推進室主幹 宮  川  伸  夫  君  
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午後 4 時 34 分開会  

○副議長（大橋富造君） それでは、

ただいまから、平成２９年６月彦根

愛知犬上広域行政組合議会臨時会を

開会いたします。  

なお、議長が欠けておりますので、

議長が選挙されるまでの間、地方自

治法第１０６条第１項の規定により、

副議長の私が、議長の職務を努めさ

せていただきます。  

ただいまの出席議員は、１８名で、

会議開会定足数に達しております。

よって、平成２９年６月臨時会は、

成立いたしました。ただちに、本日

の会議を開きます。  

 

日程第１  議席の指定  

○副議長（大橋富造君） 日程第１、

新たに就任いただきました議員の議

席の指定を行います。議席は、ただ

今、ご着席の議席といたします。  

 ９番  北川元気君、１１番  夏川  

嘉一郎君、１４番  杉原祥浩君、１

５番  小菅雅至君、１９番  西川正

義君。  

 

日程第２  会議録署名議員の指名  

○副議長（大橋富造君）  次に、日

程第２、本日の会議録署名議員の指

名を行います。会議録署名議員に、

１６番  安澤勝君および１７番  河

村善一君を指名いたします。  

  

日程第３  会期の決定  

○副議長（大橋富造君）  次に、日

程第３、会期の決定を議題とします。 

お諮りいたします。今臨時会の会

期は、本日、１日間といたしたいと

思います。これに、ご異議ありませ

んか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○副議長（大橋富造君） 異議なし

と認めます。よって、今臨時会の会

期は、本日１日間に決定しました。  

 

日程第４  諸般の報告  

○副議長（大橋富造君）  次に、日

程第４、諸般の報告を行います。  

 閉会中の議員の辞職の許可につい

ての報告を行います。去る５月１８

日、彦根市議会から選出の組合議会

議員の長﨑任男議員、和田一繁議員、

辻真理子議員、安居正倫議員、赤井

康彦議員の５名の議員から辞職願が

提出されましたので、地方自治法第

１２６条の規定により、副議長にお

い て  こ れ を許 可しま し たの で 報 告

します。これで諸般の報告を終わり

ます。  

 

日程第５  選挙第１号上程  

○副議長（大橋富造君） 次に、日

程第５、選挙第１号  議長の選挙を

行います。  

お諮りします。選挙の方法につい

ては、地方自治法第１１８条第２項

の規定により、指名推選にしたいと

思います。これにご異議ありません  
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か。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○副議長（大橋富造君） 異議なし

と認めます。よって、選挙の方法に

ついては、指名推選で行うことに決

定しました。  

お諮りします。指名の方法につい

ては、議長が指名することにしたい

と思います。これにご異議ありませ

んか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○副議長（大橋富造君） 異議なし

と認めます。よって、議長が指名す

ることに決定しました。  

それでは、議長に、１９番  西川  

正義君を指名します。  

お諮りします。ただいま議長が指

名しました、西川正義君を、議長の

当選人と定めることに、ご異議あり

ませんか。  

（「異議なし」と呼ぶ者あり）  

○副議長（大橋富造君） 異議なし

と認めます。よって、ただいま指名

しました西川正義君が、議長に当選

されました。  

た だ い ま 議 長 に 当 選 さ れ ま し た

西川正義君が、この議場におられま

すので、当選の告知をします。  

これで、私の職務は全部終了しま

した。ご協力ありがとうございまし

た。  

それでは、西川議長、議長席にお

着きいただきますようお願いいたし

ます。  

○議長（西川正義君）  ただいま、

皆様方のご推挙によりまして、議長

に当選させていただきました彦根市

議会の西川でございます。よろしく

お願いいたします。私にとりまして

は、誠に光栄ではございますが、そ

の職の大きさに非常に戸惑っている

ところでございます。その責任の重

さを痛感しているところでございま

す。何分にも不慣れでございますが、

また、行き届かぬところもあろうか

と思います。議員の皆さんのお力を

お借りいたしまして、組合議会の運

営がスムーズに運びますよう、どう

かご協力のほど、そしてご指導のほ

どをよろしくお願い申し上げまして、

甚だ簡単ではございますが、就任の

ごあいさつに代えさせていただきま

す。どうかよろしくお願いいたしま

す。  

○議長（西川正義君） これで本日

の日程は、全部終了いたしました。

以上で会議を閉じます。平成２９年

６月彦根愛知犬上広域行政組合議会

臨時会を閉会いたします。皆様、ご

苦労様でございました。  

 

午後 4 時 40 分閉会  

 

会議録署名議員  

 

議   長   西  川   正  義  

 

副 議 長   大  橋   富  造  
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議   員   河  村   善  一  

    

議   員   安  澤    勝  
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平成 29 年 6 月 26 日 (月曜日) 

       午後４時 30 分開会 

○副議長（大橋富造君）  皆さん、

こんにちは。本日は、大変お忙しい

中、お集まりいただきましてありが

とうございます。 

去る５月の彦根市議会臨時会にお

きまして、当組合議会の赤井議長が、

組合議会議員を辞職されました。つ

きましては、議長が欠けております

ので、副議長の私が議長の職務を務

めさせていただきます。 

それでは、臨時会の開会前に お時

間をいただき、全員協議会を行いま

す。 

 まず初めに、彦根市議会選出の組

合議会議員に異動がありましたので、

理事者に関する報告事項と併せて、

また、本日の臨時会の欠席者につき

まして、事務局から報告させます。  

○事務局（橋本事務局長）  失礼い

たします。事務局長の橋本でござい

ます。 

去る５月１８日の彦根市議会５月

臨時会におきまして、当組合議員 

長﨑任男さん、和田一繁さん、辻真

理子さん、安居正倫さん、赤井康彦

さんの５名の方から辞職願が提出さ

れ辞職をされました。これに伴いま

して、彦根市議会において、当組合

議員の補充選出がされまして、組合

規約第５条第４項の規定による通知

がございました。新たに選出されま

したのは、北川元気さん、夏川嘉一

郎さん、杉原祥浩さん、小菅雅至さ

ん、西川正義さんの５名の方で、当

組合議員として就任されましたので、

ご報告を申し上げます。 

 それでは、ただ今ご紹介させてい

ただきました議員の方々のごあいさ

つを、それぞれその場でお願いいた

します。 

○９番（北川元気君） 彦根市議会

の北川元気です。よろしくお願いし

ます。 

○１１番（夏川嘉一郎君）  彦根市

議会の夏川嘉一郎です。どうか、よ

ろしくお願いいたします。  

○１４番（杉原祥浩君）  彦根市議

会議員の杉原祥浩です。どうか、よ

ろしくお願いします。 

○１５番（小菅雅至君）  彦根市議

会議員の小菅雅至です。よろしくお

願いします。 

○１９番（西川正義君）  彦根市議

会の西川です。よろしくお願いいた

します。 

○事務局（橋本事務局長）  ありが

とうございました。続きまして、理

事者に関する報告をさせていただき

ます。本年４月に、任期満了に伴う

彦根市長選挙が執行され、大久保貴

さんが市長に再選されました。引き

続き、当組合管理者として、就任い

ただくことになりましたので、ご報

告をさせていただきます。 

最後に公務等による欠席届が提出

されておりますのでご報告をさせて
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いただきます。甲良町の西澤議員、

また川嶋副管理者から欠席の連絡が

ございましたのでご報告をいたしま

す。以上でございます。 

○副議長（大橋富造君） ありがと

うございました。今回就任されまし

た議員の仮議席につきましては、た

だいまご着席の議席とします。  

これをもちまして、全員協議会を

終わります。次に、今臨時会の開会

に当たり、管理者よりあいさつをお

願いいたします。 

管理者。 

○管理者（大久保貴君）  皆様、改

めましてこんにちは。大変、お忙し

いところ、今臨時会にご出席をいた

だきまして誠にありがとうございま

す。 

また、平素から組合運営に格別の

ご理解とご支援をいただいておりま

すこと、改めて厚くお礼申し上げた

いと思います。 

今もご説明がございましたとおり

に、今臨時会は、彦根市から選出を

されました議員の皆さんが交代され

たことをご報告申し上げるとともに、

それに伴いまして、組合議会の議長

さんが欠けた状態になってございま

すことから、その選出をお願いいた

すものでございます。どうぞよろし

くお願い申し上げます。 

○副議長（大橋富造君） ありがと

うございました。 

 

       午後 4 時 34 分閉会 

 


